
日比谷公園の利用に関するアンケート　調査結果　

整備後の新たな日比谷公園について、以下のとおりアンケートを行いましたので、結果を報告します。

いただいたご意見を参考に、今後の整備を進めてまいります。

調査日　2023年12月18日（月）～12月24日（日）

調査場所：日比谷公園小音楽堂、噴水広場付近

Q1

ｎ＝401

項目 回答数 割合

1 毎週(週１回以上)　 45 11.2%

2 毎月(月に1回程度)　 70 17.5%

3 年に１回～数回程度　 201 50.1%

4 それ以下 85 21.2%

合計 401 100.0%

Q2

ｎ＝401

項目 回答数 割合

1 小音楽堂 126 11.9%

2 大噴水・噴水広場周辺 306 29.0%

3 第二花壇周辺　 98 9.3%

4 第一花壇・心字池周辺 186 17.6%

5 大音楽堂（野音） 70 6.6%

6 日比谷図書文化館 57 5.4%

7 草地広場・三笠山周辺　 92 8.7%

8 テニスコート 13 1.2%

9 雲形池・つつじ山周辺 108 10.2%

合計 1056 100.0%

日比谷公園はどのぐらいの頻度で利用しますか。以下の選択肢から選んでください。

日比谷公園でよく利用する施設・エリアを選んでください。（複数選択可能）

東京都では、日比谷公園の開園130周年を迎える2033年に向け、公園内をエリアごとに段階的に整備していくこととしています。

アンケート回答数：401票
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Q3

ｎ＝401

項目 回答数 割合

1
日比谷公園の象徴として上質で風格あるデザインの噴
水にする

142 23.7%

2
引き続き、公園の寛げる空間として、潤いや癒しを感じ
られる噴水にする

230 38.5%

3
噴水のパフォーマンス（演出）を眺めて楽しめる噴水に
する

75 12.5%

4 夜間のライトアップをより美しく楽しめる噴水にする 81 13.5%

5 その他 70 11.7%

合計 598 100.0%

・

・

・

Q4

ｎ＝401

項目 回答数 割合

1
これまでどおり大噴水を見ながら休憩や食事ができるよ
うにする

274 45.1%

2
噴水広場に可動式の椅子やテーブルを設置し、思い思
いの場所で過ごせるようにする

80 13.2%

3
噴水広場からも小音楽堂で行われるコンサートなどのイ
ベントを観て楽しめるようにする

123 20.3%

4 キッチンカーを出店し、気軽に飲食を楽しめるようにする 76 12.5%

5 その他 54 8.9%

合計 607 100.0%

・

・

・

 再整備後の大噴水はどのような噴水になることを期待しますか。以下の例から選んでください。（複数選択可能）

再整備後の噴水広場ではどのような利用ができると良いですか。以下の例から選んでください。（複数選択可能）

その他回答内容（抜粋）

子供も楽しめる場所

木々や草花を充実させるべき。特に温暖化対策としても樹木は伐採するべきで無い。

今日のようなパークピアノがあるとうれしいです。

キッチンカーは不要です。現状のように噴水を眺めながら、ゆっくり佇める雰囲気が好きで訪れています。

噴水を観るときは、静かにリラックスしたいときが多いので、落ち着いた水の流れにしてほしい。

歴史遺産現在の噴水を修繕しそのまま保存してほしい。高い噴水の水量や、樹木の木陰は酷暑を和らげ貴重。

その他回答内容（抜粋）
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Q5

ｎ＝401

項目 回答数 割合

1
樹木に囲まれた空間でコンサートなどを楽しめる施設に
する

247 39.0%

2
夜間でもコンサートなどを楽しめるよう照明設備が配置
された施設にする

101 16.0%

3
観客席の間隔を広く確保し、ゆったりと寛ぎながらコン
サートなどを楽しめる施設にする

131 20.7%

4
観客席周辺に芝生席を設けるなど、来た人が思い思い
に過ごせる施設にする

95 15.0%

5 その他 59 9.3%

合計 633 100.0%

・

・

・

Q6

ｎ＝401

項目 回答数 割合

1
貸切利用時以外は無料開放し、観客席で休憩や食事
ができるようにする

191 30.4%

2
貸切利用時以外は無料開放し、ステージを気軽に利用
できるようにする

168 26.7%

3
コンサートだけでなく様々なジャンルのイベントを楽しめ
るようにする

138 21.9%

4
著名なアーティストのコンサートや演劇なども楽しめるよ
うにする

87 13.8%

5 その他 45 7.2%

合計 629 100.0%

・

・

・

Q7 パークピアノのご感想をお聞かせください。

・

・

・

・

弦楽器、管楽器、ギターなど生音だけの音響

その他回答内容（抜粋）

今回のパークピアノのように、定期的に気軽に一般の人が楽しめるイベントがあると嬉しいです。

今の、ゆるい感じがとてもいいです。変える必要なし。

商業的イベントは無くして文化的イベントに限定。ロンドンの公園の野外劇場でオペラ、シェイクスピア等が例

私は弾けませんが誰かが弾いた曲が聴けるのがとても良い

誰でも自由に弾けるから良い

クリスタルピアノはとてもキレイで音色もよくすばらしかったので今後も置いてほしい

回答内容（抜粋）

日比谷公園でピアノが弾けて良かったです。ぜひまた開催して下さい

再整備後の小音楽堂はどのような利用が出来ると良いですか。以下の例から選んでください。（複数選択可能）

再整備後の小音楽堂はどのような施設になることを期待しますか。以下の例から選んでください（複数選択可能）

その他回答内容（抜粋）

旧来のまま樹木に囲まれた小音楽堂を望みます。

これまで通りが良い
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